A napközi otthonban

A 2011/12-es tanévet a napközi otthonban teljes létszámmal kezdtük, azaz kétszer 25 gyermekkel. Két csoportban dolgozunk, az első csoportban a legkisebbek, első és második osztályosok a második csoportban a harmadikosok és a tőlük nagyobbak vannak. 
Mi is a napközi célja?

Elsősorban segíteni a gyermeket vállaló szülőknek gyermekük nevelésében. Olyan korban élünk, amikor a megélhetés mindkét szülőtől áldozatokat követel. Sajnos egyre többen kénytelenek több műszakban dolgozni, így gyermekük nevelésére kevés idejük marad, hogy az iskolai feladatok ellenőrzéséről már ne is beszéljünk. Szeretnénk mindezt megkönnyíteni és legalább egy kis terhet levenni a kedves szülők válláról. Természetesen nem pótolhatjuk a rendszeres szülői ellenőrzést és számonkérést, de segítünk a gyermeknek beilleszkedni az iskolai rendszerességbe és a közösségbe is.
Hogyan telnek napjaink a napközi otthonban?

Napirend szerint dolgozunk, mely előírja a rendszeres mozgást, a friss levegőn való tartózkodást is. Közösen megyünk ebédre, ahol a gyermekek megtanulják a helyes terítés szabályait, valamint azt is, hogyan kell viselkedniük az ebédlőben. Ebéd után rendszerint tanulunk, szerda kivételével, mikor a gyerekek nem kapnak írásbeli leckét. Ezen a napon van a munkára nevelés. Ilyenkor, ebéd után az időtől függően rendszerint sétálunk egyet a friss levegőn, utána valamilyen
Kézműves foglalkozást végzünk. Az alábbiakban tekintsenek meg néhányat ebből:

A munkára nevelésen kívül a kézügyesség fejlesztésére a gyerekeknek naponta nyílik lehetőségük. A lecke elkészítése után lehetőség van szabad foglalkozásra, ahol a gyerekek nagyon szívesen kifestőznek. Érdekes megfigyelni egy-egy kisgyereknél, hogyan fejlődik a kézügyessége, szépérzéke, ha rendszeresen dolgozik a kifestőkkel. Színes fixeket használunk sok színárnyalatban, hogy megtanulják az egyes árnyalatok használatát. Nagyon büszkék rá mikor sikerül egy képet úgy kifesteniük, hogy nincs benne hiba
Mit csinálunk még?
Bekapcsolódunk az iskolai rendezvényekbe úgy is, mint közösség, pl. az egészséges életmód hetében, az egyéni versenyzők mellett, mi is készítettünk egy terménybábot, mely a második helyezést érte el a kiértékelésben.

Természetesen az iskola nagyszabású rendezvényein, mint a karácsonyváró és az anyák napja, külön műsort tanulunk mi, napközisek is. És itt van pár fotó az anyák napi műsorról, melyet a gyerekek nagyon nagy szeretettel készítettek édesanyjuknak, nagyanyjuknak.      
Ádvent első vasárnapja előtt ádventi koszorút készítettünk, utána pedig elkezdtük a karácsonyi előkészületeket. Naponta különféle díszeket készítünk, mint pl.: ablakdíszek, képeslapok, karácsonyfadíszek, stb. 
Elkezdtük a karácsonyi műsorra való felkészülést is. Azok a gyerekek, akik vállalták a plusz munkát, nagy szeretettel és türelemmel gyakorolnak, hogy a kedves szülőknek a legnagyobb örömet szerezzék. Hiszen mi is lehetne nagyobb öröm a szülőknek, mint hogy büszkék lehessenek gyermekükre. 

